

Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop

Katalog

Hersteller: Ballantines

Stand: 24.05.2024

Preise inklusive Mehrwertsteuer, exklusive Versandkosten (Alle Angaben ohne Gewähr, Änderungen vorbehalten)

Spirituosen World GmbHHohenzollernstr. 8880796 MünchenDeutschland

Telefon: +49 (0)89 / 327 0979-145 Fax: +49 (0)89 / 327 0979-15

Email: info@finlayswhiskyshop.de Internet: www.finlayswhiskyshop.de

Öffnungszeiten: Mo.- Fr. 9:00-15:00 Uhr

Umsatzsteuer-ID: DE276060222 Handelsregister: 242858



Die Geschichte von Ballantine's Scotch Whisky beginnt im schottischen Edinburgh des Jahres 1827. George Ballantine eröffnet dort einen kleinen Lebensmittelladen mit angeschlossener Wein- und Spirituosenhandlung, nachdem seit 1823 ein entsprechendes Gesetz das private Brennen von Scotch Whisky regulierte. Im Jahre 1853 nahm die gelegentliche Erfolgsgeschichte der Marke Ballantine's ihren Lauf. Per Gesetz wurde das so genannte Blending erlaubt, d.h. es war von da an möglich, unterschiedlich lange gelagerte Malt und Grain Whiskys zu einer gleichbleibenden Blended Scotch Whisky Persönlichkeit zu verbinden. Immer auf der Suche nach dem Einzigartigen kreierte George Ballantine unter der Firmierung George Ballantine & Son Ltd. die feinsten Mischungen und machte aus seinem Namen bald einen der bekanntesten Markennamen, der schon damals für hervorragenden Blended Scotch Whisky stand. 1938 kam dann das noch heute auf jeder Flasche zu findende Wappan des Hauses Ballantine hinzu, die schottische Flagge, gepaart mit den vier wichtigsten Bestandteilen zur Herstellung von getum Scotch Whisky -Gerste, Wasser, Pot Still-Brennblasen und Eichenholzfässern. Ein Zeichen für die Ewigkeit. Die Marke Ballentins's gilt heute als eine der größten sowie bekanntesten Scotch Whisky-Marken der Welt und die Nummer eins in Europa. (Quelle: Pernod Ricard)

Lieferzeit: 2-3 Tage



Ballantine's Finest 1,0 L

Gut balanciert mit Schokoladentönen, Apfel und Vanille gefolgt von einem sanften floralen Finish.

Art.-Nr.:
7483604

Lebensmitt..:BallantinesEAN:5010106111956Preis:Land:Schottland18,99 €

Abfüller:George Ballanti...Literpreis:
18,99 €Whiskytyp:blend18,99 €

Mit Farbstoff: Ja

Inhalt: 1,000 Liter